PROTOKÓŁ Nr X/25
sesji Rady Powiatu Goleniowskiego 
zwołanej na wniosek Zarządu Powiatu Goleniowskiego
na dzień 27 marca 2025 r.

Obrady rozpoczęto o godz. 1330, zakończono o godz. 1342

I. Obecność
Ustawowy skład Rady Powiatu – 19 radnych.
Obecność na sesji w chwili otwarcia obrad – 18 radnych.
Lista obecności radnych Rady Powiatu stanowi zał. nr 1 do protokołu. 
W sesji udział wzięli: Anna Stępień-Buryszek – Sekretarz Powiatu, Zbigniew Mazur – Skarbnik Powiatu, oraz Członek Zarządu – Bogusław Zaborowski.   

II. Porządek dzienny posiedzenia po zmianach.

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 
3. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 r.
4. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2025-2039.
5. Projekt uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla szkół 
i placówek publicznych i niepublicznych oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.  
6.  Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

III. Przebieg posiedzenia.  

Ad 1. Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc dokonał otwarcia X Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego zwołanej na wniosek Zarządu Powiatu Goleniowskiego. Wniosek Zarządu z dnia 19 marca 2025 r. stanowi zał. nr 2 do protokołu. Przewodniczący stwierdził kworum oraz przedstawił porządek obrad sesji.  
Starosta Tomasz Stanisławski wniósł o wprowadzenie do porządku obrad sesji projekt uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla szkół i placówek publicznych i niepublicznych oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.  

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu wprowadziła do porządku obrad sesji w pkt. 5 projekt uchwały 
w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla szkół i placówek publicznych 
i niepublicznych oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania 
i wykorzystania.  

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 3 do protokołu.

Ad 2. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. Projekt uchwały stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr X/73/25 w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 5 do protokołu.

Uchwała Nr X/73/25 stanowi zał. nr 6 do protokołu.

Ad 3. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 r. Projekt uchwały stanowi zał. nr 7 do protokołu. 

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr X/74/25 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 r.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 8 do protokołu.

Uchwała Nr X/74/25 stanowi zał. nr 9 do protokołu. 

Ad 4. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2025-2039, który stanowi zał. nr 10 do protokołu. 

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr X/75/25 zmieniający uchwałę 
w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2025-2039.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 11 do protokołu.

Uchwała Nr X/75/25 stanowi zał. nr 12 do protokołu. 
Ad 5. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla szkół i placówek publicznych i niepublicznych oraz trybu przeprowadzenia kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania. Projekt uchwały stanowi zał. nr 13 do protokołu.  

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr X/76/25 w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla szkół i placówek publicznych i niepublicznych oraz trybu przeprowadzenia kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania. 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 14 do protokołu.

Uchwała Nr X/76/25 stanowi zał. nr 15 do protokołu. 

Ad 6. Wobec wyczerpania porządku obrad X sesji Rady Powiatu Goleniowskiego, Przewodniczący Rady dokonał jej zamknięcia o godz. 1342 dziękując wszystkim za udział w sesji. Nośnik z zapisem dźwiękowym obrad X sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 27 marca 2025 r. stanowi zał. nr 16 do protokołu. 
	       			                               
					
					  Przewodniczący Rady Powiatu


              				             Witold Kaleczyc  

Protokołowała:
Anna Stępień-Buryszek 
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